Инструкция по применению
Myobrace® for Braces (B2)
Миобрейс для ношения с брекетами (В2), постоянный прикус
Улучшает эффективность ортодонтических брекетов
Использовать в течение одного часа каждый день и во время сна

Что вызывает ортодонтические проблемы?
У большинства детей в XXI веке наблюдается неправильное расположение челюсти и развитие скученности зубов. Лечение обычно включает в себя брекеты, которые эффективны для выравнивания зубов, но такие привычки, как прокладывание языка между зубами, ротовое дыхание и неправильное глотание (вредные миофункциональные привычки) могут вызвать проблемы, которые продлят лечение и приведут к рецидиву конечного результата. Эти миофункциональные привычки можно успешно лечить в сочетании с брекетами, а также после того, как брекеты будут сняты и установлены ретейнеры. Это обеспечит лучшее развитие челюстей после снятия брекетов и поможет ретейнерам сохранять ровные зубы.
Нормальный зубной ряд в сравнении со скученным.
Скученность зубов может быть вызвана неправильным положением и функционированием языка. Коррекция положения и функции языка помогает брекетам легче расширять челюсти и выравнивать зубы, не требуя их удаления, и с более устойчивыми результатами.
 
Myobrace® for Braces – В2
Myobrace® for Braces В2 разработан для ношения с брекетами и для повышения эффективности их действия. Myobrace® B2 используется для исправления неправильного положения языка, каркас Dynamicore™ активно помогает развивать верхнюю челюсть во избежание удаления зубов и улучшает работу дыхательных путей. Сочетание коррекции неправильных миофункциональных привычек, выравнивания челюсти и расширения зубной дуги, которые обеспечивает серия аппаратов Myobrace® for Braces, сокращает время ортодонтического лечения и способствует стабильности его результатов.

Принцип работы.
Компания MRC — лидер в применении аппаратов ранней миофункциональной коррекции для растущих детей, доказавшая эффективность ортодонтического лечения. Задача лечения — коррекция ротового дыхания, позиции языка и функций глотания, что приводит к лучшему развитию лицевого скелета у растущих детей. 
Myobrace® for Braces используют для исправления этих миофункциональных привычек в сочетании с брекетами, что способствует более лёгкому расширению челюстей и выравниванию зубов.

Основные цели лечения:
· Губы в покое всё время сомкнуты — когда пациент не ест или не говорит.
· Дыхание через нос для стимуляции развития верхней и нижней челюстей и формирования правильного прикуса.
· Полное отсутствие активности губ при глотании, что способствует правильному развитию фронтальных зубов.
· Выравнивание зубных рядов.
· Стимуляция развития лицевого скелета.

Коррекция миофункциональных привычек повышает эффективность системы Myobrace®.

Показания к применению.
Myobrace® for Braces – это серия аппаратов для трёхэтапного лечения, специально разработанная для ношения с брекетами и для одновременной коррекции вредных миофункциональных привычек, что способствует лечению проблем развития верхней и нижней челюстей и помогает брекетам выравнивать постоянные зубы.
Эти аппараты исправляет вредные миофункциональные привычки, которые ведут к искривлению зубов, а действие малых сил способствует расширению верхней челюсти и помогает брекетам выравнивать зубы в правильное положение.

Общие рекомендации по лечению.
Время лечения может варьироваться в зависимости от индивидуальной адаптируемости пациента. Для хороших результатов систему Myobrace® необходимо носить ежедневно.
Регулярное посещение ортодонта или стоматолога с целью оценки динамики лечения позволит вам предотвратить нежелательные осложнения.
 
Особенности конструкции Myobrace® for Braces. 
Этап 2 — Расширение зубных дуг.
· Каркас Dynamicore®  — обеспечивает расширение и помогает развитию челюстей.
· Маркерный язычок с ограничителем и элеватором — тренируют язык занимать правильное положение в верхней челюсти.
· Расширенный губной бампер и высокие бортики — снимают гиперактивность с мышц губ и способствуют носовому дыханию.

Инструкция по применению:
Используйте аппарат Myobrace® в течение одного-двух часов каждый день плюс ночью во время сна. В начале лечения может возникнуть чувствительность зубов. Это нормально, но если боль усиливается, необходимо уменьшить время использования аппарата и обратиться к врачу.
Шаг 1 — Возьмите Myobrace® маркерным язычком вверх.
Шаг 2 — Поместите аппарат Myobrace® в рот.
Шаг 3 — Удерживайте язык на выпуклом маркерном язычке аппарата.
Шаг 4 — Сомкните зубы и почувствуйте выравнивающее воздействие Myobrace® на фронтальные зубы и челюсти.
Шаг 5 — Мягко сомкните губы и дышите носом.

Аппарат Myobrace® нельзя жевать!

В начале лечения во время ночного сна Myobrace® может выпадать изо рта, в этом случае нужно продлить дневное время использования аппарата.

Уход за аппаратом Myobrace®: Каждый раз после использования промывайте Myobrace® тёплой проточной водой. Используйте таблетки Myoclean™ два раза в неделю для более тщательной очистки. Спросите гигиентиста или стоматолога о таблетках Myoclean™, рекомендуемых для очистки всех аппаратов компании MRC.

Предупреждение: использовать только под наблюдением ортодонта или стоматолога.

Срок годности рассчитан на 6 месяцев ежедневного ношения.
Замените через 12 месяцев независимо от времени носки.

Более подробная информация на сайте www.myobrace.com
MYOBRACE от компании MYOFUNCTIONAL RESEARCH CO.

ЗАПАТЕНТОВАНО
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