Инструкция по применению
The Infant™ Trainer
Трейнер инфант для малышей, способствует развитию зубов и челюстей у растущего ребенка 

Информация для пациента.
Правильный рост и развитие вашего ребёнка так же важны, как его здоровье и образование. Наиболее стремительно дети растут в период с 2 до 5 лет. На это время приходится 70% роста лица и челюстей вашего ребёнка. К сожалению, у большинства детей челюстно-лицевое развитие происходит неправильно, в результате чего они имеют не привлекательные черты лица и скученность зубов.
По своей природе дети любят жевать разные предметы. В процессе этих движений челюсть получает важный импульс, который способствует её правильному развитию. Чтобы достичь такого результата, жители наименее развитых стран питаются твёрдыми продуктами, костями и сырыми овощами. Наши дети, как правило, не имеют такого стимула и в результате испытывают множество проблем, связанных с ростом зубов и челюстей. Детский жевательный инстинкт стимулирует рост челюсти, но современное питание не совсем удовлетворяет эту потребность.
Так же у детей развиваются вредные привычки, такие как сосание пальца, инфантильный тип глотания и ротовое дыхание. Всё это приводит к слабому развитию лицевых структур, недоразвитию нижней челюсти и скученности зубов. Лечение этих проблем на ранней стадии — лучший способ помочь вашему ребёнку достичь своего полного потенциала.

Infant Trainer™
Infant Trainer™ от компании Myofunctional Research Co. (MRC) — это активный тренажёр, стимулирующий ребёнка правильно жевать, задействуя мыщцы челюсти. И самое важное, Infant Trainer™ позволяет вашему ребёнку дышать через нос, а также учит его глотать и правильно располагать язык. Исследования ясно показывают, что правильное развитие лица,  челюстей и зубов во многом зависят от этих факторов.
Infant Trainer™ может предотвратить необходимость ортодонтического лечения, такого как установка брекетов и удаление зубов, по мере взросления вашего ребёнка. MRC разработало серию интегрированных трейнеров для сменного и постоянного прикуса, которые способствуют правильному развитию вашего ребёнка во время прорезывания новых зубов в возрасте от 6 до 12 лет.

Особенности конструкции:
· Воздушные камеры 
· Маркерный язычок 
· Ограничитель языка 
· Ремешок-привязь 

Принцип работы
Infant Trainer™ имеет несколько ключевых функций, которые способствуют росту и развитию вашего ребёнка:
1) Воздушные камеры Air Spring позволяют мягко и активно стимулировать развитие челюстно-лицевых мышц.
2) Маркерный язычок активно тренирует правильную позицию языка и глотание.
3) Установленный ограничитель языка предотвращает сосание большого пальца с последующим прокладыванием языка. Это избавляет от серьёзной привычки, которая ведёт к проблемам с зубами и ВНЧС в последующей жизни.
Исследования показали, что дети с ротовым дыханием имеют менее привлекательные черты лица, чем те дети, которые дышат носом. Дизайн Infant Trainer™ учит вашего ребёнка дышать через нос. Изменение способа дыхания приводит к правильному развитию челюсти и улучшает общее состояние здоровья.
Удобный ремешок-привязь
Маленькие дети будут использовать Infant Trainer™ недолгое время, а потом выплюнут, как пустышку. В момент, когда ребёнок почувствует необходимость в жевании, он вновь захочет использовать Infant Trainer™.
Удобный, быстросъёмный ремешок помещён в коробку с каждым аппаратом. Этот ремешок можно прикрепить к детской одежде, чтобы избежать падения Infant Trainer™ на пол, когда ребёнок его выплюнет. Ребёнок может пользоваться трейнером вечером, перед сном, а удобный ремешок поможет без труда найти его утром.

Показания к применению
Покажите аппарат Infant Trainer™ ребёнку и позвольте ему подержать его в руках. Поспособствуйте тому, чтобы ребёнок вставил аппарат себе в рот. Дети в возрасте от 2 до 5 лет естественным образом будут пробовать жевать Infant Trainer™. Позвольте им ассоциировать ношение аппарата с игрой, поощряйте за то, что они держат его во рту.
Используйте по 10-20 минут дважды в день — этого достаточно для положительного влияния на развитие мышц детской челюсти, процесс дыхания и глотания. Лучше всего продолжать дневное использование во время этого критического этапа роста.
Шаг 1 — Возьмите Infant Trainer™ маркерным язычком вверх.
Шаг 2 — Поместите Infant Trainer™ в рот.
Шаг 3 — Удерживайте язык на выпуклом маркерном язычке аппарата.
Шаг 4 — Аккуратно прикусите Infant Trainer™.
Шаг 5 — Сомкните губы и дышите через нос.

Infant Trainer™ как часть Трейнер-Системы™ компании MRC

Многие дети имеют не правильное челюстно-лицевое развитие. Отсутствие в рационе питания твёрдой пищи, сосание большого пальца, пустышки, бутылочки с сосками и ротовое дыхание в общей сложности приводят к неправильному развитию челюсти и зубов. Жители наименее развитых стран, которые питаются твёрдой пищей, с рождения не пользуются пустышками и бутылочками с сосками, практически не имеют аллергий. Как результат этого — у них хорошо развиты обе челюсти, ровные зубы и правильные черты лица, плюс отсутствует кариес.

Миофункциональный эффект
Все аппараты Трейнер-Системы™ разработаны для челюстно-лицевого развития (Миофункциональный эффект™). Они способствуют коррекции прикуса и выравниванию зубных рядов. Если вредные миофункциональные привычки, такие как ротовое дыхание, инфантильный тип глотания и прокладывание языка, не лечить, то это негативно скажется на челюстно-лицевом развитии и осложнит ортодонтическое лечение в дальнейшем.

Уход за аппаратом Infant Trainer™: Каждый раз после использования промывайте Infant Trainer™ тёплой проточной водой. Используйте таблетки Myoclean™ два раза в неделю для более тщательной очистки. Спросите гигиентиста или стоматолога о таблетках Myoclean™, рекомендуемых для очистки всех аппаратов компании MRC.

ВНИМАНИЕ: Дети должны находиться под присмотром взрослых при использовании Infant Trainer™ 

Срок годности рассчитан на 6 месяцев ежедневного ношения.
Замените через 12 месяцев независимо от времени носки.

Более подробная информация на сайте www.myobrace.com
MYOBRACE от компании MYOFUNCTIONAL RESEARCH CO.

ЗАПАТЕНТОВАНО
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