Инструкция по применению
Myobrace® for Juniors J1
Миобрейс для малышей J1 (молочный прикус)
Использовать в течение одного часа каждый день и во время сна

Myobrace® for Juniors
Myobrace® for Juniors – это серия аппаратов для трёхэтапного лечения, разработанная для коррекции вредных привычек на фоне недоразвития челюстно-лицевых структур. Myobrace® for Juniors — наиболее эффективен для коррекции в молочном прикусе, начиная с трёхлетнего возраста.

В чём причина аномалий прикуса?
У большинства детей развивается скученность зубов и неправильный прикус. Исследования показали, что дыхание ртом, прокладывание языка между зубными рядами, реверсивное глотание, а также сосание пальцев, известные, как миофункциональные вредные привычки, являются истинными причинами скученности зубов, поскольку, ограничивая челюстно-лицевой рост, они ведут к ортодонтическим проблемам. Брекеты не устраняют эти проблемы.
Нормальный зубной ряд в сравнении со скученным.
Работа языка, щёк и губ, нормальные функции глотания и дыхания влияют на правильное развитие костных структур лица, от чего зависит и положение зубов.

Принцип работы.
Компания MRC — лидер в применении аппаратов ранней миофункциональной коррекции для детей, доказавшая эффективность ортодонтического лечения без брекетов. Такая коррекция позитивно влияет на эстетику развития лицевых структур растущего ребёнка. Задача лечения — коррекция позиции и функций языка, восстановление носового дыхания и баланса работы периоральной мускулатуры. Эффективно тренируя нёбное положение языка, система Myobrace® обеспечивает миодинамический баланс периоральной мускулатуры, а действие малых сил способствует выравниванию зубов.

Основные цели лечения:
· Губы в покое сомкнуты — когда пациент не ест или не говорит.
· Дыхание через нос, для стимуляции развития верхней и нижней челюстей и формирования правильного прикуса.
· Полное отсутствие активности губ при глотании, что способствует правильному формированию фронтального отдела.
· Выравнивание зубных рядов.
· Стимуляция развития лицевого скелета.

Коррекция миофункциональных привычек повышает эффективность системы Myobrace®.

Показания к применению
Myobrace® for Juniors – это серия аппаратов для трёхэтапного лечения, разработанная специально для коррекции вредных привычек у детей, влияющих на развитие нижней и верхней челюсти.
Действие аппаратов направлено на коррекцию миофункциональных привычек, ведущих к аномалиям прикуса. Аппараты оказывают лёгкое расширяющее действие на верхнюю челюсть, выравнивая зубные дуги и перемещая зубы в правильное положение.

Общие рекомендации по лечению.
Время лечения может варьироваться, в зависимости от индивидуальной адаптируемости пациента. Для хороших результатов лечения систему Myobrace® необходимо носить ежедневно. Регулярное посещение ортодонта или стоматолога с целью оценки динамики лечения позволит вам предотвратить нежелательные осложнения.


Особенности конструкции Myobrace® for Juniors
Этап 1 — коррекция вредных привычек
· Гибкий материал — используется в начале лечения, обеспечивая комфорт лечения и легкость адаптации ребенка.
· Воздушные отверстия — обеспечивая мягкую нагрузку, способствуют развитию челюстно-лицевых структур.
· Маркерный язычок и ограничитель-элеватор для языка — вырабатываю его правильное положение в полости рта и препятствуют сосанию пальца.
· Удлиненный губной бампер — снижает гиперактивность нижней губы.

Инструкция по применению:
Аппарат Myobrace® необходимо носить ежедневно в течение одного-двух часов днём и на протяжении всей ночи. В начале лечения может возникнуть чувствительность зубов. Это нормально, но если боль усиливается, необходимо уменьшить время использования аппарата и обратиться к врачу.
Шаг 1 — Возьмите Myobrace® маркерным язычком вверх.
Шаг 2 — Поместите аппарат Myobrace® в рот.
Шаг 3 — Удерживайте язык на выпуклом маркерном язычке аппарата.
Шаг 4 — Сомкните зубы и почувствуйте выравнивающее воздействие Myobrace® на зубные ряды.
Шаг 5 — Мягко сомкните губы и дышите носом.

Аппарат Myobrace® нельзя жевать!

В начале лечения во время ночного сна Myobrace® может выпадать изо рта, в этом случае нужно продлить дневное время использования аппарата.

Уход за аппаратом Myobrace®: Каждый раз после использования промывайте Myobrace® прохладной проточной водой. Используйте таблетки MyocleanTM  два раза в неделю для более тщательной очистки. Спросите гигиениста или стоматолога о таблетках MyocleanTM, рекомендуемых для очистки всех аппаратов компании MRC.

Предупреждение: Использовать только под наблюдением ортодонта или стоматолога.

Более подробная информация на сайте www.myobrace.com
MYOBRACE от компании MYOFUNCTIONAL RESEARCH CO.

ЗАПАТЕНТОВАНО
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