Инструкция по применению
MyochewTM
MyochewTM со встроенной щетиной для стимулирования жевания,
 для детей 2-8 лет
Использовать дважды в день по 10-15 минут

Информация для пациентов
В результате нашей мягкой диеты многим детям не хватает жевания, необходимого для развития достаточной силы челюсти. Кроме того, дыхание ртом и слабые, неправильно функционирующие мышцы полости рта ‒ очень распространённая проблема, которая, если её не лечить, может привести к плохому развитию челюсти, увеличению вероятности скученности зубов и ортодонтических проблем.
Поскольку эти проблемы со временем ухудшаются, важно вмешаться на ранней стадии, активно тренируя жевательные мышцы и стимулируя носовое дыхание, одновременно повышая силу и функциональность мышц полости рта. Выработка этих правильных привычек не только способствует развитию зубов и челюсти, но и способствует улучшению общего состояния здоровья, препятствуя дыханию ртом.
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Аппарат Myotalea® MyochewTM предназначен для активного стимулирования жевания у детей в возрасте от двух до восьми лет с целью увеличения силы мышц челюсти, одновременно стимулируя носовое дыхание и тренировку языка. На внутренней поверхности аппарата есть щетинки, которые помогают чистить зубы. Это отличное дополнение к аппаратам Myobrace® и Myosa ®, которые специализируются на коррекции проблем с дыханием и мышцами полости рта. Аппарат MyochewTM  ‒ это интересный и в то же время эффективный способ помочь детям укрепить мышцы языка и челюсти, одновременно поощряя более здоровое дыхание.

Особенности конструкции MyochewTM
· Выступающая щетина для чистки зубов.
· Трубка для укрепления языка.
· Основание с воздушными камерами стимулирует развитие челюсти.
· Двойная арка стимулирует носовое дыхание.
· Ушко для прорезывания зубов позволяет жевать во время прорезывания зубов.
· Съёмный ремешок предотвращает падение на пол.

Дети с особыми потребностями
Дети с особыми потребностями особенно подвержены дыханию через рот, слабости мышц челюсти, плохому функционированию языка, а также проблемам с гигиеной полости рта. Традиционно любое вмешательство, направленное на решение этих проблем, было трудным. Аппарат MyochewTM очень полезен для этих детей, поскольку даёт им увлекательный способ чистить зубы  и стимулировать носовое дыхание, а также помогает улучшить силу и функцию мышц челюсти и полости рта.

Инструкция по применению:
Шаг 1 — Возьмите MyochewTM трубкой для языка вверх.
Шаг 2 — Поместите аппарат MyochewTM в рот.
Шаг 3 — Сомкните губы и дышите через нос.
Шаг 4 — Несколько раз сожмите трубку для языка.
Шаг 5 — Аккуратно пожуйте и сожмите основание с воздушными камерами.
После завершения промойте под тёплой водой и дайте высохнуть.

Аппарат Myotalea® MyochewTM предназначен для детей в возрасте от двух до восьми лет и стимулирует носовое дыхание, одновременно улучшая работу мышц полости рта, а также помогает в чистке зубов с помощью встроенной щетины. Аппарат MyochewTM также подходит для детей с особыми потребностями, которым требуется улучшение дыхания, функции языка и гигиены полости рта.

Аппарат предоставляет детям приятный и эффективный способ устранения этих проблем, способствуя развитию зубов и челюсти, а также улучшая общее состояние здоровья, препятствуя дыханию через рот.

Преимущества MyochewTM
· Простой и эффективный способ улучшения дыхания, мышц полости рта и гигиены полости рта.
· Удобный аппарат для детей разного возраста.
· Подходит для детей с особыми потребностями.
· Изготовлен из медицинского силикона, который обеспечивает превосходный комфорт и  оптимальную биосовместимость.

Уход за аппаратом MyochewTM: Очищайте аппарат MyochewTM под тёплой водой каждый раз после использования. Также его можно прокипятить для лучшей очистки. Мы рекомендуем использовать таблетки MyocleanTM для тщательной очистки всех приспособлений для полости рта два раза в неделю. Спросите вашего лечащего врача или гигиентиста о таблетках MyocleanTM.

Предупреждение: Дети должны использовать аппарат MyochewTM под наблюдением взрослых и в соответствии с инструкциями по эксплуатации. Аппарат нельзя использовать, пока ребёнок спит.

Более подробная информация на сайте www.myoresearch.com

ЗАПАТЕНТОВАНО
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